

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:**

Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének, 2025. március 06. napján megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Határozat száma:	Tárgya:
8/2025.(III.06.)	Hevesvezekény Községi Önkormányzat 2025.évben részt vesz az Önkormányzatok rendkívüli támogatásával kapcsolatos (REKI)pályázaton.

Rendelet száma:	Tárgya:
1/2025. (XI.21.)	Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő testületének 1/2025.(III.06.) rendelete A Hevesvezekény Község Önkormányzat 2025.évi költségvetési rendeletének elfogadása

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Készült:

Hevesvezekény Község Önkormányzatának Képviselő-testületének,  
2025. március 06.-án 16<sup>00</sup> órakor megtartott rendkívüli, nyílt üléséről.

Képviselő-testületi ülés helye: Községháza – Polgármesteri iroda

### Jelen vannak:

**Lászka Kristóf** polgármester

**Morvai Tamás** alpolgármester

**Fenyves Tibor** képviselő

**Sipos Tibor** képviselő

**Törőcsik Diána** képviselő

### Tanácskozási joggal meghívottak:

**Joó Bence** jegyző

**Sebőkné Kövesdi Kinga** pénzügyi előadó

### Jegyzőkönyvvezető:

**Adácsiné Bodnár Erika** közszeigálati tisztviselő

### Lászka Kristóf polgármester:

Megállapította, hogy az önkormányzati Képviselő-testület 5 tagja közül, 5 tag jelen van, így az ülés határozatképes.

A jegyzőkönyvvezető személyére **Adácsiné Bodnár Erika** közszeigálati tisztviselőt javasolta a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig **Fenyves Tibor** és **Sipos Tibor** képviselőket

Javasolta, hogy a meghívóban lévő alábbi napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra:

**Napirendek:**

- 1.) **A Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 2. fordulós tárgyalása.**
  
- 2.) **Kovácsné Petrovics Andrea óvodaigazgató felmentési idő letöltésével kapcsolatos döntés hozatala**

A napirendi pontokat a képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta.

**Elfogadott Napirendek:**

**A Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 2. fordulós tárgyalása.**

**Kovácsné Petrovics Andrea óvodaigazgató felmentési idő letöltésével kapcsolatos döntés hozatala**

**1. napirendi pont**

**A Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 2. fordulós tárgyalása.**

**Lászka Kristóf polgármester:**

Az anyag kiküldésre került, felkérte Sebőkné Kövesdi Kingát ismertesse a költségvetést.

**Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi előadó:**

Elkészült a második fordulós költségvetés nem szeretne már részleteiben átmenni rajta, egyszer már ezen túl vannak csak a változásokról mondana pár szót. Az átszervezések kapcsán (amit polgármester úr el fog mondani) a bérváltozások, tiszteletdíjakban történt változások átvezetésre kerültek a költségvetésbe, beépítették a kulturális normatívát, mint plusz bevételt, csökkentették az építész díját, mert az is magasabb összeggel volt beépítve, ennek megfelelően a plusz mínuszok alapján kikerült a költségvetésből az ingatlanértékesítés. Jelenleg így most a költségvetés összeállt, nem lesz egy egyszerű év. Nyilván az Óvoda vonatkozásában a jövőre nézve lehet gondolkodni, mert az nyilvánvaló a tízmillió forint, amit hozzá kell tenni az önkormányzatnak az esetleges gyermeklétszám növelés, illetve a társulás lenne segítség. Amit

még ő javasolna a polgármester úrnak a likviditási hitel felvételén elgondolkodhatna a képviselő-testület, ami arról szól, hogy a számlavezető banknál tud felvenni, ami egy hitelkeret gyakorlatilag, de az átmeneti likviditási gondokat áthidalná. Az önkormányzatnál nem egyenlően jönnek a bevételei és a kiadásai, ez változó. Gyakorlatilag úgy néz ki, hogy megnyitja a bank, és használhatja az önkormányzat, amit december végéig vissza kell rendezni, nyilván van valamennyi kamat de még mindig jobb mintha valamit nem tud kifizetni az önkormányzat a likviditási problémák miatt. Ettől még nem adósodik el az önkormányzat, ez azért van, hogy a likviditási gondokat segítse. Az előző ülésen szerinte jól átbeszélték a költségvetést ő nem igazán mondana mást a változásokat említette, ha van kérdés szívesen válaszol.

**Lászka Kristóf polgármester:**

Még mielőtt elfogadnák a költségvetést egy pár szót mondana, a legutolsó testületi ülésen mikor a testület megkért arra, hogy hajtsa végre a munkaidő racionálást és számoljak majd be róla, ő erről be fog számolni zárt ülés keretein belül.

Költségvetéssel kapcsolatban van e kérdés?

**Sipos Tibor képviselő:**

Ő csak annyit kérdezne, hogy ezekkel a módosításokkal rendben lesz a költségvetés?

**Sebőkné Kövesdi Kinga pénzügyi előadó:**

Ez egy terv, több módosítás les év közben indulás kép jó alap, aztán majd alakul.

**Lászka Kristóf polgármester:**

Szavazásra tette fel a Hevesvezekény Községi Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (III. 06.) rendelet megalkotását.

Az elhangzott javaslatra az Önkormányzat Képviselő-testületének 5 tagja közül **5 igen szavazattal** az alábbi rendeletet alkotta (A szavazásban 5 képviselő vett részt):

**Hevesvezekény Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2025. (III. 06.) önkormányzati rendelete  
A Hevesvezekényi Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadása**

*A nyílt ülés 16:26 kor folytatódott.*

### **3. napirendi pont:**

#### **Az Önkormányzatok rendkívüli támogatásával kapcsolatos (REKI) pályázaton való részvétellel kapcsolatos döntés hozatala.**

#### **Lászka Kristóf polgármester:**

Lehetőség van pályázni rendkívüli önkormányzati támogatásra 2025 évben is, a képviselőknek el kell dönteni, hogy részt vesz e az önkormányzat ebben az évben is?

Szavazásra tette fel.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

#### **8/2025. (III. 06.) Képviselő-testületi határozat**

Hevesvezekény Községi Önkormányzat 2025.évben részt vesz az Önkormányzatok rendkívüli támogatásával kapcsolatos (REKI)pályázaton.

Hevesvezekény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy pályázatot nyújt be a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5 pontja szerint az önkormányzatok rendkívüli támogatás igénylésére.

A Képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert és a jegyzőt a kapcsolódó feladatok lefolytatására.

**Határidő:** folyamatos – 2025. október 15-ig

**Felelős:** Lászka Kristóf polgármester

**Lászka Kristóf polgármester:**

Több tárgy nem lévén a polgármester 16<sup>40</sup> órakor az ülést bezárta.

  
Lászka Kristóf  
polgármester



  
Joó Bence  
jegyző

  
Fenyves Tibor  
képviselő

Jegyzőkönyv hitelesítői:

  
Sipos Tibor  
képviselő